

На веки в памяти людской

18.10.2025

37

В память о бойцах специальной военной операции, погибших при исполнении воинского долга, мы продолжаем публиковать материалы на страницах газеты «Степная новь». Эти публикации являются напоминанием всем нам, что идет СВО, на прочность и выносливость проверяются наши бойцы, уходят из жизни парни на поле боя, защищая рубежи родины. Память с особым статусом — это наш проект «Героями не рождаются: славные имена Шипуновского района». Он создан для сохранения памяти о наших земляках, которые воевали в годы Великой Отечественной войны, участвовали в боевых действиях в горячих точках, и сегодня отдают свой долг во время проведения специальной военной операции. Серия публикаций, которые выходят в свет в 2025 году в рамках данного проекта, напоминает нам какой ценой достается свобода и независимость.

Евгений Сергеевич Шаханов родился второго февраля 1978 года в селе Комариха, Шипуновского района. Это была и есть его малая родина. Вся сознательная жизнь прошла рядом со своими родными и близкими людьми. Евгений ходил в сельскую школу, играл с деревенскими пацанами в мальчишеские игры.

После окончания Комарихинской средней школы, поступил в Павловский сельскохозяйственный техникум Алтайского края. Получил диплом по специальности «Зоотехния». В общем стал зоотехником — хорошая и нужная профессия в селе. Приехал в родную Комариху и стал работать. Но вскоре от животноводства отошел. Работал сварщиком, кузнецом. Жил обычной сельской трудовой жизнью.

В январе 2025 года он добровольно встал в строй, пополнив ряды участников специальной военной операции. Служил в Белгородской области посёлок Попова в звании матрос морской пехоты, 155 бригады, в/ч 30926 по военной специальности — наводчик стрелкового отделения, стрелкового взвода, стрелковой роты, стрелкового батальона.

Восьмого апреля 2025 года погиб в ходе восстановления территориальной целостности границ РФ при проведении специальной военной операции. Кто-то спросит: «Каким он был человеком?». Мы можем ответить: «Простой, обыкновенный мужчина, у которого были «золотые руки». Как сварщик, побывал почти в каждом доме односельчан. Ему были под силу многие ремесла, без которых не представляется сельская жизнь». С женой Татьяной воспитали двоих детей. Сын Сергей после службы в армии поступил в спецназ, также является участником СВО. Дочь Ксения окончила педагогический университет. Она учитель начальных классов.

Шаханов Евгений Сергеевич (? - 13.01.2026)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 13.01.2026

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://s-nov.ru/2025/10/18/na-veki-v-pamyati-lyudskoj/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/178121>